Самостоятельная работа
Вариант 1
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Определить значение переменной Y по блок-схеме алгоритма при: 
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2. Определить значение переменной m после выполнения условного оператора в каждом случае:     
if  a=b  then  m:=a+b  else  m:=a*b;
а)  a = 3,  в = 2
б)  a = 5,  в = 5
в)  а = -2, в = 2.
3. Какое значение будет принимать переменная x после выполнения фрагмента программы?

a := 1;

b := 3;

c := 8;

if  (a<b) or (a>c)  then  x := 4 * a – a * b

                               else   x := c mod b;

Самостоятельная работа
Вариант 2

1. Определить значение переменной c по блок-схеме алгоритма при: 



2. Определить значение переменной с после выполнения условного оператора в каждом случае: 
if  х<у   then c:= -l  else  c:=0;
а)  x = 3,   у = 4
б)  х = 1,   у = 1
в)  х = 4,   у = -2
3. Какое значение будет принимать переменная x после выполнения фрагмента программы?

a := 4;

b := 3;

c := 7;

if  (a>b) and (a>c)  then  x := 4 * a – a * b

                                      else   x := c div b;

Самостоятельная работа
Вариант 3
1. Определить значение переменной P по блок-схеме алгоритма при:

2. Определить значение переменной  х после выполнения условного оператора в каждом случае:  
if  a>b  then  x:= -a  else  x:=a*b;
а) 
а = 4,   b = 3
б)
а = -2,  b = -2
в)
а = -4,  b = 4
3. Какое значение будет принимать переменная x после выполнения фрагмента программы?

a := 3;

b := 4;

c := 6;

if  (a>b) or (a>c)  then  x := 4 * a – a * b

                                    else   x := c div b;

Самостоятельная работа
Вариант  4
1. Определить значение переменной h по блок-схеме алгоритма при:

2. Определить значение переменной а после выполнения условного оператора в каждом случае:  
if  x>=y  then  a:=0  else  a:=l;
а)  х = 2, у = 5 
б) х=1, у = -3 
в)  х = 0,  у = 0
3. Какое значение будет принимать переменная x после выполнения фрагмента программы?

a := 2;

b := 3;

c := 4;

if  (a=b) and (a<c)  then  x := 4 * a – a * b

                                      else   x := b mod c;
начало








1) при х = 5


2) при х = -5 


3) при х = 0





 а = 2, b = -2


 а = 0, b = 1


 а = 3, b = 4








k = 5,  n = 3, m = 1


k = 0,  n = 3, m = 8


k = -1, n = 6, m = 5





  с = 7,     d = 2


  с = 53,   d = 53


  с = -27,  d = 9








